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ATA NÚMERO 64 (SESSENTA E QUATRO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 
(DOIS MIL E DOZE) DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 
(DOIS MIL E DOZE) DO PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Sessão 
itinerante realizada às 09h00 do dia 09 (nove) do mês de junho de 2012 
(dois mil e doze), na Escola Municipal de Ensino Fundamental Jonas 
Roberto Magalhães, em Sítio Alegre, neste município de Morrinhos, Estado 
do Ceará, presentes os senhores vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 
LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO 
ARCANJO (Professora Luíza); 04 - JOSÉ OSMAR ROCHA; 05 – RAIMUNDO 
NETO DE SOUSA; 06 – EUGÊNIO PACELE DE VASCONCELOS e 07 – 
ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA - (NENÉM DO ELÓI) para a realização 
desta sessão acima mencionada. A Senhora presidenta, Térlia Maria 
Oliveira Leorne constatando a presença de sete vereadores, portanto 
havendo quorum regimental e legal declarou aberta a sessão. Foi lida a 
ATA da sessão do dia 02 (dois) de junho de 2012(dois mil e doze) que 
submetida ao plenário recebeu aprovação por seis votos favoráveis dos 
vereadores presentes e votantes. A Senhora presidenta DECLAROU 
APROVADA a ATA. Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE foram lidas as 
correspondências expedidas e recebidas, onde foram lidas 
correspondências expedidas pelo Ministério da Saúde acusando a 
liberação de recursos do Fundo Nacional de Saúde; lido Ofício n° 84/2012 
expedido pela Prefeitura de Morrinhos remetendo o Relatório Resumido 
da Execução Orçamentária – RREO, relativo ao 2° (segundo) bimestre – 
Março e Abril do exercício financeiro de 2012; Foi Lido ofício nº 
14104/2012 expedido pelo TCM, referente ao Processo nº 
2009MRR.PCS.09455/10; lido também Ofício n° 20/2012 expedido pelo 
Conselho Municipal dos direitos da Criança e do Adolescente solicitando 
um representante para participar do II Fórum Comunitário Selo UNICEF 
Município Aprovado Edição 2009-2012. Aberto o momento do GRANDE 
EXPEDIENTE foi lida Mensagem n° 421/2012 encaminhando Projeto de Lei 
n° 355/2012 que Altera dispositivos da Lei Municipal n° 338, de 26 de 
novembro de 2009, que ratificou o protocolo de intenções firmado entre o 
Governo do Estado do Ceará e os Municípios Integrantes do Consórcio 
Público de Saúde da Microrregião do Acaraú. O vereador Marcelo 
Marques, solicitou que fossem dispensadas as formalidades legais. A 
Senhora Presidenta consultou se o Plenário concorda com a dispensa das 
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formalidades legais, que, com unanimidade concordou por seis votos 
favoráveis; posto em discussão e depois em votação o referido Projeto, 
recebeu aprovação por 06 (seis) votos favoráveis dos vereadores 
presentes; a Senhora Presidenta DECLAROU APROVADO e disse está 
enviando-o para o chefe do Poder Executivo Municipal adotar as 
providências legais. Foi lida Mensagem n° 423/2012 encaminhando Projeto 
de Lei n° 356/2012 que Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial 
no valor de R$ 8.000,00 (oito mil reais), criando dotação para o Fundo 
Municipal de Assistência Social, ao vigente Orçamento, para os fins que 
indica e dá outras providências. O vereador Marcelo Marques, solicitou 
que fossem dispensadas as formalidades legais. A Senhora Presidenta 
consultou se o Plenário concorda com a dispensa das formalidades legais, 
que, com unanimidade concordou por seis votos favoráveis; posto em 
discussão e depois em votação o referido Projeto, recebeu aprovação por 
06 (seis) votos favoráveis dos vereadores presentes; a Senhora Presidenta 
DECLAROU APROVADO e disse está enviando-o para o chefe do Poder 
Executivo Municipal adotar as providências legais. Aberto o momento das 
CONSIDERAÇÕES FINAS, usando a Tribuna, onde falou nesta ordem a 
vereadora PROFESSORA LUÍZA, que fez comprimentos aos presentes, 
parabenizou a população de Sítio Alegre por ter uma visão de futuro e 
pelo desenvolvimento; parabenizou a escola Jonas Roberto Magalhães e 
disse que o prefeito já anunciou a reforma da Escola Maria Lenilda de 
Sousa; falou da premiação das escolas nota dez, realizada dia seis de 
junho; expressou satisfação em participar da atual administração e frisou 
que o Prefeito Municipal investe em todo Município de Morrinhos; falou 
de Junco Manso, onde foi implantado o Almoço na Escola que é de 
qualidade; agradeceu e encerrou. O vereador OSMAR ROCHA fez 
cumprimentos aos presentes. A vereadora Professora Luísa aparteou para 
registrar o aniversário da Senhora Presidenta Térlia Leorne, dia dez de 
junho. Continuando, o vereador Osmar Rocha parabenizou a população de 
Sítio Alegre pelo desenvolvimento; ressaltou que com o apoio da atual 
gestão, em breve Sítio Alegre será Cidade; disse que o Prefeito Municipal 
foi enviado por Deus pelo trabalho que realiza e que a tristeza do passado 
não é bom lembrar, pois o nosso povo foi muito judiado, disse; falou que 
Morrinhos é referência nacional e até internacional por ter recebido 
prêmio no exterior; pediu que as pessoas avaliem a gestão atual e 
analisem a diferença das gestões passadas; agradeceu e encerrou. A 
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vereadora NENÉM DO ELÓI fez cumprimentos aos presentes, parabenizou 
a Senhora Presidenta Térlia Leorne pelo aniversário, dia dez de junho, 
falou da ordem de serviço do PSF do Centro que foi realizada domingo, dia 
três e ressaltou que já no dia seguinte a obra foi iniciada; explicou o 
motivo pelo qual a construção do hospital não foi iniciada e ressaltou o 
comprometimento do Prefeito com a população, pois não quer que 
nenhum atendimento seja interrompido; noticiou que este mês será dado 
início a reforma e ampliação do hospital; explicou que as construções da 
praça e da Avenida de Bom Princípio acontecerão a partir do dia dezoito, 
pois necessitavam da autorização da SEMACE que já autorizou; falou do 
Projeto Almoço na Escola, foi implantado na escola de Junco Manso e no 
Colégio Abdoral Rocha; falou da premiação das escolas nota dez realizada 
dia seis de junho, ressaltou o discurso da Coordenadora de Projetos e 
Programas do Ceará que explicou que Morrinhos avançou de uma das 
piores educação do Ceará para uma das melhores; a vereadora mostrou 
um livro que foi escrito sobre Morrinhos e Horizonte, devido serem 
contemplados pelo PAIC como os municípios do Ceará que melhor 
desenvolveram a educação na idade certa, ressaltou que há apenas uma 
foto de Horizonte em todo o livro pois a Educação de Morrinhos melhorou 
não só no papel mas também mostrada nas salas de aula; noticiou que as 
localidades de Alto Alegre e Lages receberão rede de abastecimento de 
água; agradeceu e encerrou. O vereador MARCELO MARQUES fez 
cumprimentos aos presentes; lamentou a ausência da oposição 
argumentando que não acompanha o que acontece no município de 
Morrinhos, mas diz que não acontece; disse que a oposição afirmava que 
não se colocaria nenhum tijolo no distrito de Sítio Alegre, mas ao contrário 
do que se dizia, existem muitas obras consolidadas no distrito e citou 
muitas delas; falou da premiação das escolas nota dez e disse que ficou 
emocionado no momento da fala da pessoa que representava a Secretaria 
do Estado pois falava de uma realidade que está acontecendo em 
Morrinhos; afirmou que isso dói na oposição pois a mesma teve 
oportunidade por vinte e seis anos e destruiu, pois não deixou o 
desenvolvimento; Expressou sua felicidade pelo Prefeito Jerônimo Neto 
Brandão ser um dos poucos gestores do Brasil reconhecidos como Prefeito 
Amigo da Criança; afirmou que isso é fruto de trabalho e compromisso; 
disse que a população dos municípios vizinhos que moram na divisa com 
Morrinhos procuram atendimentos neste município por entenderem que 
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aqui tem um atendimento diferenciado; lamentou que algumas pessoas 
não acompanham o trabalho que está sendo feito por essa administração 
e expressou certeza de que os que acompanham entendem que o futuro 
do nosso município é promissor; argumentou sobre a importância da 
política no meio social; lamentou o fato de algumas pessoas terem usado 
seu nome em mentiras e que a oposição parta para “esse” desespero; 
afirmou que seu partido fará um trabalho de continuidade; Registrou os 
aniversários de Ana Marques da Mota, dia quatro de junho; de José 
Valderí Marques, dia quatro de junho; de José Socorro Marques, dia oito 
de junho; Registrou o Casamento de Isaías e Queila, dia nove de junho; 
Registrou o aniversário de sua tia Amélia que completou cento e um anos, 
dia dois de junho; Registrou também os aniverários da Senhora Presidenta 
Térlia Leorne e de sua filha Renata, ambos dia dez de junho; agradeceu e 
encerrou. O vereador Pacele registrou o aniversário do Carlos, dia cinco de 
junho e parabenizou os aniversário da Senhora Presidenta e de sua filha 
Renata, ambos dia dez de junho. A Senhora Presidenta TÉRLIA LEORNE 
falou da importância do trabalho do vereador e pediu que as pessoas 
acompanhem o trabalho do seu vereador. Nada mais havendo a tratar, a 
Senhora Presidenta Térlia Leorne agradeceu a presença dos espectadores, 
de todos convocando para comparecerem à sessão ordinária do dia 16 de 
junho de dois mil e doze. Foi lavrada a presente ata que depois de lida e 
achada conforme, vai assinada pela presidenta e pela primeira secretária. 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara      
 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
1ª Secretária 


